

# 铁路无隔离 市民频横穿

## 荷兗日铁路电气化改造完成,安全措施亟待尽快完善

本报7月12日讯 (记者张涛)荷兗日铁路电气化改造目前已经完成,即将投入使用。记者在采访中发现,荷兗日铁路横穿临沂市南部,由于一些路段还没有安装防护栏,市民横穿铁路现象频现。铁路部门工作人员介绍,铁路沿线的安全隔离栅栏正在安装中。

“公告上写着荷兗日铁路电气化改造后,路线实行全封闭,但现在还有不少市民翻越护栏,横穿铁路。”11日,在沂州路南段铁

路桥下,一位市民告诉记者,就在前天,清泉小区的一个市民由于横穿铁路,差点被火车撞到。

铁路电气化改造后,到底有没有实行封闭措施呢?11日,记者从陶然路与滨河大道交会处沿铁路西行,在大约5公里的路段,除了火车站附近有明显的封闭栅栏对铁路进行了围挡外,其它区域基本上是“畅通无阻”,在一些毗邻住宅区的路段,市民横穿铁路的现象也是随处可见。

12日,记者采访了铁路临沂

工务段和临沂公安段的相关工作人员,据介绍,由于目前荷兗日铁路电气化改造施工刚刚完成,部分路段需要运输建筑材料等原因,目前铁路沿线还没有实行全封闭。“目前铁路沿线隔离栅栏正在安装中,经过一段时间的施工后,铁路沿线将实现全封闭。”有关人员表示。

据临沂车务段工作人员介绍,荷兗日电气化铁路开通后,全程通2万5千伏高压电,一旦触电后果非常严重。

“铁路及铁路沿线的安全问题应该引起市民和各相关单位的高度重视。”临沂市一律师事务所律师告诉记者,今年3月份,最高人民法院发布《关于审理铁路运输人身损害赔偿纠纷案件适用法律若干问题的解释》。司法解释规定,受害人横向穿越未封闭的铁路线路时存在过错,造成人身损害的,若铁路运输企业未充分履行安全防护、警示等义务,受害人最高可获赔损失的80%。

民生资讯>>

### 中小餐馆

### 又闹用工荒

本报7月12日讯 (记者周广聪)最近,市区的很多中小餐馆都贴出了招工启事。12日,记者通过调查发现,尽管招工时长开出较优厚的待遇,但这些餐馆仍难招满人。

12日中午,记者在启阳美食街看到,不少餐馆的门外都贴上了“急聘服务员、顺菜生”的启事,还特别注明“此招聘广告长期有效”,记者粗略地数了一下,整条街上竟有近20家餐馆都贴出了招聘启事。一家海鲜餐馆的老板表示,从一个多月以前,他的餐馆就在招人,但一直没招满。

记者在兰山区人才交流中心外采访发现,尽管很多餐馆都在招人时开出“月薪不低于1000元、包食宿”的待遇,但是众多年轻人对此并不“感冒”。正在找工作的小杨告诉记者,干餐馆服务员既辛苦又没前途,干不了多久还得换工作,他更愿意找一个比较稳定的工作。

## 青龙河 清淤防汛

11日,临沂市排水维护管理处工作人员正在对青龙河南段进行清淤。据了解,青龙河是临沂城区雨水、污水排出的重要河道。随着汛期到来,为了改变青龙河部分河段堵塞严重的现状,临沂市排水维护管理处对青龙河部分河段再次沿河敷设排污管道。

记者 张涛 摄



## 一眼镜店促销 刊登顾客信息

本报7月12日讯 (记者孟君 逸群)12日下午,记者在沂蒙路的一家眼镜店门前看到,门口的大屏幕上播放着视力好转顾客的详细个人信息。商家称,此举是为了表彰顾客。

12日下午,记者在沂蒙路的一家眼镜店门前看到,门口的大屏幕上循环打出了许多使用该家理疗眼镜的学生地址、姓名及视力的好转情况。“临沂一中修x减掉150度;费县二中刘x减掉50度……”这些内容无形中透露了顾客的信息。

记者随后走进该眼镜

店了解情况。“我们打出的信息都是经过顾客同意的。”一位工作人员告诉记者。

临沂市品众元律师事务所律师的王律师称,这种利用顾客信息来为其进行促销的广告行为,应当事先经过顾客的同意。如果没有征得同意就擅自将顾客的信息泄露或提供给第三者谋利,都是违法行为,顾客可以立即要求其停止侵权行为,还可要求侵权人予以赔偿。如果商家发布的信息具有虚假或夸张的成分,消费者或顾客可以要求工商机关对其进行查处。

### 情系知蜂堂

### 来到西苑社区

7月11日,西苑社区广场歌舞欢腾,“情系知蜂堂”兰山老年文化进社区活动来到西苑社区。现场书法家为居民免费赠送书画;知蜂堂为居民免费检测血压、血糖、血液粘度等项目,并为患糖尿病的居民送上礼品。

北京知蜂堂在临沂十几年来,为众多糖尿病患者带去健康。为关爱沂蒙老人,联合市老年学会、兰山区老龄委发起此次活动。